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Guía de Exploración 7
Al término de este año de experiencia se precisa realizar una mirada integrativa y global del proceso, para ello es una valiosa experiencia expresarlo por escrito, de esta manera realizamos el último proceso cognitivo que permite aprehender, encarnar la teoría en base a la propia experiencia.
El trabajo final está compuesto por cinco ítemes, en esta guía de avance te pido realizar los dos que se detallan a continuación.  Una vez terminada la próxima clase les entregaré los restantes. 

I. Análisis de Autobiografía y Simetría del Alma, vinculando teoría con su propia experiencia.
Aquí te servirá como apoyo la Guía realizada el mes anterior, sin embargo, este análisis es un relato, de máximo dos carillas donde puedas vincular la teoría aprendida respecto a la mirada de Seres energía viviendo en la materia, los septenios, los impulsos que tienen las energías y cómo el yo se las arregla para experimentar esos procesos, rescatando el aprendizaje, las fuerzas constructivas esenciales que operan y las oportunidades que tenemos de trascender y corregir incorporando el hilo conductor descubierto en este proceso que ha marcado tu recorrido de la vida en esta incorporación, motivaciones y metas por experimentar.
II. Registro de experiencias anual. Reflexión integrativa incluyendo aprendizajes para cada clase y los efectos que el Diplomado ha logrado en tu vida, vinculando experiencia y teoría.
Consiste en la integración de la vivencia propia con la teoría aprendida en cada módulo, es un relato de las propias vivencias durante este año de estudio. Se trata de una aplicación de la teoría ya estudiada a la propia experiencia. Es un registro vivencial enriquecido con la teoría aprendida en cada módulo y contendrá un relato reflexivo e integrador. 
Este trabajo sigue siendo una experiencia y oportunidad de auto observación donde puedes descubrir y plasmar en tu narración el nivel de integración que has logrado a través de su permanencia en este proceso. Se descarta de antemano la pretensión de haber resuelto o sanado todos los temas de tu vida en forma definitiva. La sencillez, humildad y honestidad se consideran mucho más valiosas que las pretensiones de auto-superación. Disfrútala. 
Vamos paso a paso avanzando, hoy mejor que ayer y mañana mejor que hoy.

¡Que disfrutes de este viaje! 
Te abrazo en Amor, Maga
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